[image: image1.png]PacueT ocHoBHuX nokasartesed CMO ¢ orpanuyeHHbM KOAMYECTBOM MECT B OYEpenu
(Onpenesenue KOAWNECTBA NAPONOB,HEOGXORUIOrO AAS NEPENpaBH TEXHMKH HacTH )

Boenute wcxommse namnse :

= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
UHTGHCUBHOCTE 0GCAYXHBAHNA
KOAWUSCTBO MeCT B ovepean

BepostHooTs oTkasa Pok=_0.9009
BeposTHOCTH 06CAyxuBanus PoGe.

OTHOCUTEAbHAS NPOMSBORMTEALHOCTS
ASCOANTHAS  MPOW3BOAMTEABHOCTH





[image: image2.png]BoeauTe WcxonHwe namkwe :

= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
UHTGHCUBHOCTE 0GCAYXHBAHNA
KOAWUSCTBO MeCT B ovepean

BepostHooTs oTkasa Pok= 0.8039
BeposTHOCTH 06CAyxuBanus PoGe.

OTHOCUTEAbHAS NPOMSBORMTEALHOCTS
ASCOANTHAS  MPOW3BOAMTEABHOCTH





[image: image3.png]Beeaute ucxoanwe nannwe 3
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA

BeposthocTs oTkasa Potk= 0.7093
BeposTHoCT O6caykuBanus Posca=0.2907
OTHoCuTE abHan mpoussomMTEAbHOCTL g = 0.2907
AGCOANTHAR  NPOMIBORMTEALHOCTE 2.9068





[image: image4.png]BoenuTe MCXOMHME NaHHWe
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >=0.0006
P¢ 1>50.0059

PC 2> PC 4)-0.2471 P 5>

BeposthocTs oTkasa Pok= 0.6178
BeposThocTs o6caykusanus Posca=0.3822
OrHocuTenbHas mpoussomuTesbocTs g = 0.3822

AGcoawTHas  npowssonutesbhocts A= 38217





[image: image5.png]BoeauTe MCXORWME RaHHMe 3
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >=0.0003
PC1)50.0032  PC 2>-0.0159
P< 6>-0.5301

PC 4)=0.1325  PC 5>=0.2650

BeposthocTs oTkasa Pok= 0.5301

BeposTHoCTL 06caykMBanus PosC

OTHOCHTEMbHAS MPOMIBORHTEABHOCTE g =
AGcoawTHan  npoussoauTesHocTs A





[image: image6.png]BsenuTe UCXORHME RaHHue
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >=0.0002
PC1)0.0019  PC 2>
PC 6 681 P D

PC 4)-0.0804  PC 5>=0.1608

BeposthocTs oTkasa Po= 0.4468
BeposTHoCTL 06caykMBanus PosC

OTHOCHTEMbHAS MPOMIBORHTEABHOCTE g =
AGcoawTHan  npoussoauTesHocTs A





[image: image7.png]BoeauTe MCXORWME RaHHMe 3
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >-0.0001
PC1)0.0013  PC 2>
P 6>-0.1807 P 7>

PC 4)-0.0542  PC 5>=0.1084

BepoatHocTs oTkasa Por= 0.3688
BepoaTHOCTS 0GCAYKHBaNUS  PoGC.

OTHOCHTE AbHAS NPOMSBORMTEALHOCTS g =
\scommThas  npowssomuTeabHocTh A





[image: image8.png]BoenuTe MCXOMHME NaHHWe
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >=0.0001
PC1)0.0010  PC 2)-0.0048 0160 B¢ 4)=0.0399  PC 5>=0.0799
PC 6>-0.1331 P 7>-0.1902 12378 PC 9>-0.2972

BeposthocTs oTkasa Pok= 0.2972
BeposTHocTs o6caykusanus Posca=0.7028
OrHocuTeabHas mpoussomuTesbHOCTL g = 0.7028

AGcoawTHas  npowssomutesbHocTs A= 7.0279





[image: image9.png]BoeauTe MCXORHME RanHMe ©

= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
UHTGHCUBHOCTE 0GCAYXHBAHNA
KOAWUSCTBO MeCT B ovepean

PC 2>-0.0159 P 3>

PC 5>-0.2650

BeposTocTs oTkasa Pok= 0.5301
BeposTocTs ocayxusanus Posca=0.4699

OrHocuTenbHas npowssomuTesbnocTe g = 0.4699
AGCoanTHAS  NPOMIBORMTEALHOCTH 4.6995





[image: image10.png]BoeauTe MCXORWME RaHHMe 3
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >=0.0002
PC1):0.0015  PC 2>
PC 6 573 PC D

PC 4)-0.0643  PC 5>=0.1286

BeposthocTs oTkasa Poric
BeposTHoCTL 06caykMBanus PosC

OTHOCHTEMbHAS MPOMIBORHTEABHOCTE g =
AGcoawTHan  npoussoauTesHocTs A





[image: image11.png]BoeauTe MCXORWME RaHHMe 3
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
— UHTGHCWBHOGTE 0GCAUXHBAHNA
-~ KOAM9ECTBO MeCT B OuepenM

PC 0 >-0.0000
PC1)50.0004  PC 2><0.0019 ¢
P 6>-0.0629 P 7>-0.1259  PC

L0157 PC 5>=0.0315
5036

BepostHooTs oTkasa Pok= 0.5036

BeposTHOCTH 06CAyxuBanus PoGe.

4964

OtnocuTeabnas npoussomuTensHocTs g = 0.4964
AsconwTnas  mpoussomuTesbwocTs A= 4.9643





[image: image12.png]BsenuTe UCXORHME RaHHue
= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
UHTGHCUBHOCTE 0GCAYXHBAHNA

0001
0157

0016 PC 4 B¢ 5-0.0078

PC 7>-0.0313 10626 PC 9>

BepostHooTs oTkasa
BoponTHOCTE 0GCAYXHBAHH

4991

OtnocuTeabnas npowssomuTensHocTs g = 0.4991
A 4.9911





[image: image13.png]BoeauTe MCXORHME RanHMe ©

= WHTEHCWBHOCTb NOCTyNAEHMS 3asBOK
UHTGHCUBHOCTE 0GCAYXHBAHNA
KOAWUSCTBO MeCT B ovepean

B¢ 3
PC 7>-0.0020  PC 8
P(12>-0.0625  PC13

BepostHooTs oTkasa Pok=_0.5001

BepoaTHOCTS O6Caysusanus Posca=0.4999

OtnocuTeabnas npowssomuTensHocTs g = 0.4999
AsconwTnas  mpoussomutesbocts A= 4.9994





